

## РЕЦЕНЗІЯ -ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Правознавство»  
спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право»  
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр  
у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий економічний  
коледж Київського економічного університету імені Вадима Гетьмана»

Представлена освітньо-професійна програма «Правознавство» для спеціальності 081 «Право» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, яка реалізується у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий економічний коледж Київського економічного університету імені Вадима Гетьмана» розроблена з урахуванням вимог ринку праці та дозволяє забезпечити якісну фахову теоретичну і практичну підготовку фахового молодшого бакалавра в сфері права на належному рівні.

Програма складена в логічній послідовності вивчення дисциплін, раціонально поєднані теоретичне і практичне навчання. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, які формуються в процесі навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік освітніх компонент освітньо-професійної програми.

Перелік освітніх компонент передбачає вивчення дисциплін які формують загальні і фахові компетентності, цикл практичної підготовки, дисципліни за вибором здобувача освіти, які покликані формувати загальні та фахові компетентності у відповідності до запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і необхідні у професійній діяльності майбутніх фахівців в сфері права.

Вибіркові навчальні дисципліни професійної та практичної підготовки надають можливість здійснення поглибленої підготовки за спеціальностями та спеціалізаціями, що визначають характер майбутньої діяльності; сприяють академічній мобільності студента та його особистим інтересам, дозволяють здійснювати впровадження спеціалізацій у межах базової спеціальності з метою формування компетентності здобувача відповідно до вимог ринку праці.

З урахуванням вищезазначеного запропонована освітньо-професійна програма «Правознавство» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 081 «Право», може бути впроваджена в освітній процес.

**Рецензент:**

Адвокат



Олександр Васильович Гудзима